

**Информационный час в рамках реализации проекта «Школа Активного Гражданина» в государственном учреждении образования «Липская средняя школа» Ляховичского района
Минская область**

Тема «Родина моя Беларусь в лицах. С заботой о здоровье» (о медицинских работниках).

Цель – воспитание у подрастающего поколения чувства патриотизма, гражданственности, гордости за свою Родину и своих соотечественников; создание условий для привлечения молодёжи к медицинским специальностям через увеличение знаний о профессии медика и знакомство с медицинским работником их малой родины.

Участники мероприятия: учащиеся 8-11 классов.

25.04.2024 года в нашем учреждении образования состоялся очередной информационный час в рамках проекта «Школа Активного Гражданина» по теме «Родина моя Беларусь в лицах. С заботой о здоровье» (о медицинских работниках).



Традиционно в ходе мероприятия была проведена работа по трём направлениям: ШАГ 1 «Мы узнаём» – знакомство с информацией о системе здравоохранения Республики Беларусь, проведение интерактивной викторины; ШАГ 2 «Знакомство с земляком» – встреча с Буйкевич Татьяной Анатольевной, фельдшером Липской амбулатории; ШАГ 3 «Мы действуем» – подведение итогов информационного часа.



В начале мероприятия учащиеся 10 класса рассказали о важнейших задачах белорусской медицины, о созданных в нашей стране условиях для укрепления здоровья, об основных достижениях в области медицины. Все участники встречи активно отвечали на вопросы интерактивной викторины, что свидетельствовало о том, что информация изложена доступно и была понятна всем.



На информационный час была приглашена Буйкевич Татьяна Анатольевна, фельдшер Липской амбулатории. Это встреча была особенно интересна учащимся, так как Татьяна Анатольевна хорошо всем знакома, она является жителем деревни Святица и часто по долгу своей работы контактирует с детьми и их родителями. Буйкевич Т.А. поведала свою историю долгой дороги в медицину; рассказала о своём первом пациенте; о качествах, которыми должен обладать медицинский работник; о трудностях, с которыми она сталкивается каждый день.

Подводя итог, Татьяна Анатольевна высказала уверенность в том, что она смогла заинтересовать молодёжь профессией медицинского работника и призвала поступать на медицинские специальности.



Учащиеся смогли задать гостю интересные вопросы.

В заключительной части мероприятия были подведены итоги встречи. Были выслушаны мнения учащихся по поводу поступления в медицинские колледжи и ВУЗы.